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Heti horoszkóp
December, Karácsony hava

Egy alacsony nyomású légköri képződmény vert tanyát Euró-
pa fölött, ami kissé megélénkülő déli szél mellett derült, és az év-
szakhoz képest szokatlanul enyhe időt okoz. Péntekre derült idő 
várható, élénk déli szél mellett hajnalban 4, napközben 12 fok lesz 
a levegő hőmérséklete. Szombaton is csak átmeneti felhőátvonu-
lások zavarják meg a napsütést, a hőmérsékleti határértékek 1-2 
fokkal emelkedhetnek. Vasárnap több felhő, de még mindig csak 
rövidebb időre takarja el a napot, a hőmérséklet kissé visszaesik, 
8-10 fok várható. Hétfőn új, hűvösebb levegőt szállító front éri el 
a Kárpát-medencét, hajnalra fagypont közelébe hűl a levegő, és 
napközben is csak 6 fok várható. Kedden beborul az ég, de csapa-
dékra nem kell számítani, szerdától pedig ismét nyugodtabb, na-
pos idő látszik valószínűnek, 5-10 fok közötti hőmérséklettel

December 8. péntek, Mária 
A Mária héber-görög-latin eredetű név, jelentése: ismeretlen.
Gyengéd, figyelmes, magasan fejlett humorérzékkel. Ezek a tu-

lajdonságai szimpatikussá, igazi társaságbeli lénnyé teszik. Érzéseit 
nem szokta kimutatni, fél a kiváltott hatástól. Megjelenése attraktív, 
és bár nem igazi szépség, a férfiaknál sikerei vannak.
December 9. szombat, Natália

A Natália latin eredetű név, jelentése: Jézus születésnapja.
Éles észű, agyafúrt, energikus alkat. Rendkívül jó taktikai érzék-

kel megáldott, született békekötő. Ez a tulajdonsága annyira erős, 
hogy gyakran jobban érdekli mások boldogsága, mint saját problé-
mái, amikkel csak akkor kezd el foglalkozni, mikor már betelt a po-
hár. Akkor viszont a vártnál könnyebben simítja el a nehézségeket.
December 10. vasárnap, Judit

A Judit héber eredetű név, jelentése: Judeából származó nő.
Büszke és egyenes teremtés. Ízlése művészies és ez elsősorban öl-

tözködésén látszik meg. Szinte mindig eléri amit akar, csak néha túl 
gyorsan szeretné megkapni, és ez hátráltatja az erőfeszítéseit. Megje-
lenése rendkívül vonzó és bájos, a legtöbb embert leveszi a lábáról.
December 11. hétfő, Árpád

Az Árpád magyar eredetű név, jelentése: árpa.
Vidám, életrevaló alkat. Határtalan energiával képes a legkülönfé-

lébb dolgokat elvégezni, de kissé szétszórt. A barátai számíthatnak 
rá, a családi élet kötöttségeit nem mindig bírja. A romantika távol áll 
tőle, annál jóval földhözragadtabb. Kitűnő társasági ember, jóformán 
minden munkakörben otthonosan mozog.
December 12. kedd, Gabriella

A Gabriella héber-latin eredetű név, jelentése: Isten embere, Is-
ten bajnoka.

Kötelességtudó, kedves teremtés. Másokat akkor sem illet kritiká-
val, ha jogosan tehetné. Rengeteg a csodálója és ezt nemritkán feltű-
nő szépségének köszönheti. Ennek ellenére, vagy talán éppen ezért 
nehezen megközelíthető, nem könnyű kiismerni. Igazi barátja kevés 
van, ezekkel kitűnően viselkedik, ha bajba kerülnek elsőként segít 
nekik. Komoly alaptermészete ellenére vagy miatt - a legtöbb em-
bernek szimpatikus.
December 13. szerda, Luca

A Luca ismeretlen eredetű név, a Lúcia régi magyar formája
Remek felfogóképességű, részrehajlás nélküli társasági lény. Nem ad-

ja ki magát, titokzatos és sok férfi ezt szereti benne a legjobban. Bája is
többnyire a modorában van, nem pedig a megjelenésében. Sokan közü-
lük magas beosztásban vannak, ez azonban a családi élet rovására megy, 
így legtöbbjük csak későn megy férjhez.
December 14. csütörtök, Szilárda

A Szilárda latin eredetű név, jelentése: szilárd, állhatatos, következetes.
Művészi hajlamú teremtés. Tele van életenergiával, de ez szétszó-

ródik különböző tevékenységei között. Mivel nemigen tud hosszasan 
egy dologra összpontosítani, kedvenc művészeti ágának szenteli a 
legtöbb idejét, ez szinte bármi lehet, hiszen ilyen téren rendkívül te-
hetséges. Fantáziadús, kreatív, csapongó természet. A családi életben 
ugyanilyen, legtöbbször bohém férjet választ magának.

Kos (március 21 - április 20) Teljesen váratlanul meglep-
hetik a héten egy külföldi úttal, csodálatos lehetőség ez, éljen 
vele! Ha vizsgáira készül, most váratlan segítséget kaphat. Ez 
a segítség nem feltétlenül materializálódott formában jelenhet 
meg. Amennyiben tanít, meglepő sikerei lesznek, különösen 
ha okkult témával foglalkozik.

Bika (április 21 - május 20) Szeretne plusz pénzhez jut-
ni a héten, de ez a hét nem kecsegtet nagy lehetőségekkel, az 
is elképzelhető, hogy sikeres, gyors lépéseket tesz ennek érde-
kében, de csak később realizálódik a most befektetett munka. 
Banki kölcsönökkel, illetve örökséggel kapcsolatos ügyekkel 
is problémák, esetleg konfliktusok adódhatnak.

Ikrek (május 21 - június 21) Rengeteget dolgozik a héten, 
munkamániája már-már határtalanná duzzad, mégis ezt a sok 
munkát nem saját érdekei érvényesítése miatt vállalja, hanem 
társáért, esetleg párjáért. Ez előre mozdítja kapcsolatukat, hi-
szen ő ezt tudja, és hálás is érte.

Rák (június 22 - július 22) Munkahelyén bonyodalmak 
adódhatnak, váratlan konfliktusba keveredhet valakivel. Túl
gyorsan és talán nem túl ésszerűen viselkedik ebben a szituá-
cióban. Gyakoroljon önmérsékletet a héten, nehogy megbánja 
később elhamarkodott reakcióját.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Aktív otthoni élete, 
esetleg lakása átrendezése, költözés jó hatással van az életére. 
Ha nincs gyermeke, most jött el az idő a megvalósításhoz, ha 
van, jó kapcsolat alakul ki Önök között. Amennyiben hódíta-
ni vágyik, szerencsés lesz, sőt most még a szerencsejátékban is 
Önnek kedveznek az égiek.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ezen a héten otthon 
vezeti le azokat a feszültségeket, melyet máshol képtelen meg-
élni. Erőszakos, veszekedős és türelmetlen lesz, pedig azt a di-
namikát ami Önben van levezethetné hasznosabban is otthona 
szebbé, jobbá tételére. Számoljon háromig, mielőtt bármit ten-
ne vagy mondana! Az autóvezetésnél is legyen körültekintő!

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Kiváló rábeszélő ké-
pessége, kereskedői vénája szerencsét hoz a héten, és elisme-
rik tudását rokonai, ismerősei is. Írói ambícióit felismerhetik, 
ráadásul támogatókat is találhat ismerősei körében. Tanulmá-
nyait sikerek kísérik.

Skorpió (október 23 - november 22) Nagy közlékenysége, 
hiperaktivitása szerencsét hoz pénzügyekben. Használja ki a kí-
nálkozó lehetőséget arra, hogy megmutassa magát. Legyem ak-
tív, és söpörjön be minden jót, amit a héten Önnek szántak az 
égiek. Megvan Önben a képesség arra, hogy fordítson a sorsán.

Nyilas (november 23 - december 21) Most szeret titokza-
tos lenni, nem árulja el gondolatait, érzéseit. Problémáit is tit-
kolja, ezért a környezete kivételesen szerencsésnek látja, per-
sze csak Ön tudja, milyen nehézségekkel kell megküzdenie. A 
héten mindennek a végére akar járni.

Bak (december 22 - január 20)  Nagyon nyitott lesz, ottho-
nát, szívét, gondolatai kitárja a barátai előtt. Ez mindenképp jó 
hatással lesz Önre. Így talán a régen szerzett sebek is gyógy-
ulásnak indulhatnak, ha kibeszéli a problémáit, segíthet magán. 
Előfordulhat azonban, hogy váratlan támadás éri, esetleg kibe-
szélhetik a háta mögött.

Vízöntő (január 21 - február 19) Értékes barátsággal gaz-
dagodik, ez a barátság a karrierével van kapcsolatban. Célja-
it nagy lendülettel és kiváló kommunikációval meg tudja való-
sítani. Aktív lesz a baráti élete a héten, sok jövés-menés, tár-
salgás. Beárnyékolhatja ezt a nagyszerű társasági életet egy 
konfliktus. Valószínűleg túlreagálja ezt az eseményt, próbál-
jon nem visszavonhatatlan dolgokat mondani.

Halak (február 20 - március 20) Bármilyen tanulási terv, 
külföldi út ezen a héten csodálatosan alakul, érdemes most 
megtervezni, szerződést kötni, befizetni. Céljait, terveit most
nagy vehemenciával valósítja meg, szépen halad azon az úton, 
melyet kijelölt magának. Vigyázzon azonban, hogy meg ne 
bántson ezen közben másokat, hiszen a nagy lendület követ-
keztében hajlamos félrelökni embereket!


